11Iro

Ams: Maiis
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.07.2013 18:32:56

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 28.07.2013 12:54:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280051/answer/280142




BHI YTO-TO HE TaK IOHSIH- HePPIKTOMUIO IeIaeT He TOIBKO 000K ypoIior, Ho U Moo xupypr. s
YTOUHEHUS] CTOUMOCTY MPeObIBaHUS U JIEUEeHMUsI, CTAJI0 OKITh, HY2KHBI peajibHble JOKYMEHTHI - JAaHHEIE
00CJIeqoBaHUS U BHITUCKH.



